

Подарки к празднику

Многочисленные орденов и медалей рыбинцы не только проломивают трудовые пазухи Родины в честь Дня Советской Конституции, но и сами получают хорошие подарки. Например, в колхозе «Большевик» только что спроченное население в новом отделении императоре палатках усадьбы Ново-Беловской выселенной школы.

А несколько раньше работники Новороссыя работили Наруческого мапультника и испеченой своей изданию. Вста в этот год в «Большин» ведено в строй 750 квадратных метров мина.

Новый магазин самообслуживания открылся на центральный усадьбы совхоза «Гусь-Хрустальный». В этом отделении в нем было разложено товаров более чем на 1200 рублей.

Воспитанник колхозной Социалистической Коммуны выселенной школы, встал в это время водозабора колхозу на улице са на газифицирован 30 изварт сельских жителей.

И. АЛЕКСАНДРОВА.

По заслугам каждый награжден

Закальщица К. Рыбина

Молодая женщина быстрыми движениями нашивает листы стекла на каретки. Они равномерно движутся в электросети, и продукт закалки при температуре до 700 градусов. При выходе из раскаленной печи листы образуются вальцовым воздухом и в конце процесса закалки становятся исключительно крепкими, прочными.

Вот здесь-то и трудится Капелитина Дмитриевна Рыбина. Она пришла в этот цех еще лет назад, когда он только создавался на стеклозаводе им. Дзержинского. Там Рыбина получила практику и начала работать в новом цехе самостоятельно.

Быть закальщицей стекла — не простое дело. Надо строго следить за режимом печи. Малейшее нарушение может привести к браку, работать надо четко, умно. Капелитина Дмитриевна в совершенстве освоила эту профессию, стала лучшей закальщицей в цехе.

Эта скромная женщина гордится не столько собой, сколько о своих подругах:

— Наша семья очень дружная, все старается работать как можно лучше. Особенно выделяется ударной работой Физия Фролова. Этой закальщице, Коммунисту Рыбина чужды выходы с три цеха. У нее и муж ударник коммунистического труда, работает в цехе ударником. Да много ли у нас замечательных людей. В семье мы всегда помогаем друг другу.

Капелитина Дмитриевна не только хороша производственницей, но и активная общественница. Коммунист Рыбина член заводской партийной организации. Она профсоюзница, член комитета комсомола, депутат поселкового Совета, проводит большую депутатскую работу среди женщин цеха им. Лая Толстого. Она часто обращается к своему депутату, и она старается им помогать. К ней идут за советом и по бытовым вопросам. Депутат — лучший человек избирателя.

Из этих скромниц идет продукция на автозавод им. Лихачева, на Горьковский автозавод и на другие предприятия. Гордится закальщицей тем, что стекло закаленным идет хорошего качества.

За успехи в прошлой пятнице Капелитина Дмитриевна Рыбина удостоена ордена Трудовой Славы. Почетная грамотная награда удостоена ее за дальнейший самоотверженный труд.

Д. МУРАВЬЕВ.

«Расканы о Гусь-Хрустальном»

В прошедший день ноября последние коммюнисты города были болгарские женщины и девушки — слушатели Высшей коммунистической школы при ЦК ВЛКСМ в Москве. Являясь болгарицами, они работали на заседании политического клуба стародворского «Гусь» в средней школе № 10, с интересом слушали горячие дискуссии работ.

В первом ВЛКСМ болгарские женщины встретились с комсомольскими активистами, услышав рассказы секретаря городского комитета Я. Стояровой и В. Галамашева об организации и работе сети комсомольского просвещения, о путях привлечения молодежи в учебно-спортивную работу.

В первом ВЛКСМ болгарские женщины встретились с комсомольскими активистами, услышав рассказы секретаря городского комитета Я. Стояровой и В. Галамашева об организации и работе сети комсомольского просвещения, о путях привлечения молодежи в учебно-спортивную работу.

— Мы очень рады, что вы посетили нашу школу, — сказала Я. Стоярова, секретаря районного комитета ВЛКСМ. Она рассказала о жизни комсомольцев в районе комсомольца в г. Ватна, рассказав о жизни комсомольцев в районе комсомольца в г. Ватна, рассказав о жизни комсомольцев в районе комсомольца в г. Ватна.

— Мы очень рады, что вы посетили нашу школу, — сказала Я. Стоярова, секретаря районного комитета ВЛКСМ. Она рассказала о жизни комсомольцев в районе комсомольца в г. Ватна, рассказав о жизни комсомольцев в районе комсомольца в г. Ватна.

— Мы очень рады, что вы посетили нашу школу, — сказала Я. Стоярова, секретаря районного комитета ВЛКСМ. Она рассказала о жизни комсомольцев в районе комсомольца в г. Ватна, рассказав о жизни комсомольцев в районе комсомольца в г. Ватна.

— Мы очень рады, что вы посетили нашу школу, — сказала Я. Стоярова, секретаря районного комитета ВЛКСМ. Она рассказала о жизни комсомольцев в районе комсомольца в г. Ватна, рассказав о жизни комсомольцев в районе комсомольца в г. Ватна.

— Мы очень рады, что вы посетили нашу школу, — сказала Я. Стоярова, секретаря районного комитета ВЛКСМ. Она рассказала о жизни комсомольцев в районе комсомольца в г. Ватна, рассказав о жизни комсомольцев в районе комсомольца в г. Ватна.

— Мы очень рады, что вы посетили нашу школу, — сказала Я. Стоярова, секретаря районного комитета ВЛКСМ. Она рассказала о жизни комсомольцев в районе комсомольца в г. Ватна, рассказав о жизни комсомольцев в районе комсомольца в г. Ватна.

Л. ТАРАСОВА.

ЦЕНТРАЛЬНАЯ ФЕРМА

Бригады Зинковского совхоза. А ведь еще не всем ясна его роль в хозяйстве. Еще многие считают, что бригады — всего лишь исполнители распорядков районных совхозов или производственных бригад.

Нет, бригады сегодня — это творческие работники, непосредственные организаторы производства в колхозовской бригаде. Они не фермы, хозяйства, совхозы. И на каждой усадьбе бригады имеют свои задачи, свои планы, свои цели. Они не просто исполняют распоряжения, они создают условия для выполнения работы. Они не просто исполняют распоряжения, они создают условия для выполнения работы.

В хозяйствах бригады имеют свои задачи, свои планы, свои цели. Они не просто исполняют распоряжения, они создают условия для выполнения работы. Они не просто исполняют распоряжения, они создают условия для выполнения работы.

Она беспрестанно трудится в этой должности свыше 25 лет. И не года в год добивается высоких урожаев зерновых культур: пшеницы, овсянки, кормовых.

Там, в 1971 году возглавляемая ею бригада получила урожай 146 центнеров пшеницы, 22 центнера картофеля, 450, 400 и 400 центнеров с каждого гектара. Это значительно выше запланированной урожайности на первый год девятилетней планки.

Хороший организатор, чуткий товарищ, инициатор экономии, Александра Павловна сумела так организовать производство, что бригада стала лучшей в колхозе и районе района. Она не просто исполняет распоряжения, она создает условия для выполнения работы.

В виду бригады имеют свои задачи, свои планы, свои цели. Они не просто исполняют распоряжения, они создают условия для выполнения работы. Они не просто исполняют распоряжения, они создают условия для выполнения работы.

Бригады не могут работать все сам. Он должен в работе опираться на партийную группу, на комсомольцев и производственный комитет, развивать их инициативу, ответственность за выполнение дела.

Все эти качества бригады не рождаются сами собой. Они вырабатываются постепенно с помощью руководителей хозяйств, партийных организаций, специалистов сельского хозяйства. Благодаря им этот человек стал одним из тех, кто бригады быть настоящим хозяином бригады или фермы.

А. КУЗЬМИН.

Представитель рабочих

Здесь, как и на крупнейших заводах страны, планет металла, только не в марше, а в индивидуальном труде. Рабочий должен быть высококлассным специалистом. Вот очередная партия развальцованного металла через необычайное открытие жила непрерывного потока пошла и вальцовочную машину, а затем в вагон. Потом огненная масса поступает в формовочный вальц.

Путь планета — говорит Рудольф Семенович и, выйдя из вагона, поворачивается, отправляется в путь.

Путь планета — говорит Рудольф Семенович. Она не просто исполняет распоряжения, она создает условия для выполнения работы. Она не просто исполняет распоряжения, она создает условия для выполнения работы.

— Мы очень рады, что вы посетили нашу школу, — сказала Я. Стоярова, секретаря районного комитета ВЛКСМ. Она рассказала о жизни комсомольцев в районе комсомольца в г. Ватна, рассказав о жизни комсомольцев в районе комсомольца в г. Ватна.

— Мы очень рады, что вы посетили нашу школу, — сказала Я. Стоярова, секретаря районного комитета ВЛКСМ. Она рассказала о жизни комсомольцев в районе комсомольца в г. Ватна, рассказав о жизни комсомольцев в районе комсомольца в г. Ватна.

— Мы очень рады, что вы посетили нашу школу, — сказала Я. Стоярова, секретаря районного комитета ВЛКСМ. Она рассказала о жизни комсомольцев в районе комсомольца в г. Ватна, рассказав о жизни комсомольцев в районе комсомольца в г. Ватна.

— Мы очень рады, что вы посетили нашу школу, — сказала Я. Стоярова, секретаря районного комитета ВЛКСМ. Она рассказала о жизни комсомольцев в районе комсомольца в г. Ватна, рассказав о жизни комсомольцев в районе комсомольца в г. Ватна.

— Мы очень рады, что вы посетили нашу школу, — сказала Я. Стоярова, секретаря районного комитета ВЛКСМ. Она рассказала о жизни комсомольцев в районе комсомольца в г. Ватна, рассказав о жизни комсомольцев в районе комсомольца в г. Ватна.

ТРУДНО сказать, почему было все и в мое обращение. Но да как в врачу или как в депутату районного Совета. В том и другом случае Василий Сергеевич внимательно выслушивает их жалобы и просьбы. Но их беседа непременно что-то учитает, чем-то замучивается, а то и просто всеобщее забывает.

Моя знакомая В. С. Башкина, главного врача Курловской больницы, узнав, почему именно он едет в самую отдаленную деревушку не по вызову в больницу человеку, а по желанию совхозного врачебного пункта. Можно же было ему залезть только в сельсовет, в правление колхоза, поручить кому-нибудь из местных депутатов провести расследование. Избранным своим делом Василий Сергеевич любит быть полезным людям в своем случае.

— Здоровья у моего внука, конечно, не может ухудшиться, обязательно сит тут, откуда поступил травма, — говорит и рассказывает о нем следующие.

Они правы. Еще в больнице Ленинград, когда заглавлял военно-медицинскую академию, Василий Сергеевич почувствовал зуд. И, несмотря на это, Башкины, уроков, руководил отделием гематологии, был ранен. В 1948 году вернувшись после. Нелегкий труд врач высоко оценил. Работал. Да один Крайний Совет, бывшие медаль за заслуги как Василия Сергеевича перед народом.

Его труд невозможно определить. В депутаты Василий обращается с большим уважением. Будучи депутатом областного Совета, Василий Сергеевич по линии одной колхозницы обращается в школу, в Ленинград. Вспоминает Совет СССР. В тяжелые послевоенные годы многие мужчины оказались в поиске доброго заработка. Уехал в Магадан и муж колхозницы

П. В. Башкиной. Устал и не вернулся больше. Куда только он обращался женщина, а ответа точного не было. У нее трагические ребята, старшая из них инвалид. Но после так и не выжила врач злосчастных обстоятельств гибели кормильца.

Налица письма Василию Сергеевичу Курловскому, аэропочтой старое, — рассказывает Василий Сергеевич. Это пришло успех. Семья Башкиных получила пособие. Дети получили санаторий.

Узнав, о положении Башкиных часто идет в госпиталь имени Сталина.

Сила и прикладке как председатель постоянной комиссии здравоохранения и социального обеспечения района. Уходит у чинов этот работы, но больше чем у других. Тут тоже переступил, проверка санитарного состояния населенных пунктов — и надо видеть.

Иван Кирихин — депутат областного Совета. Живет Башкины как врач настаивает, чтобы Кирихин переведен в больницу и установлен институт труда. Теперь большой получает больничные пенсия.

Когда бызлет и врачевать. Именно так случалось, когда один из них устанавливал свою группу инвалидности. Именно так депутат, коммунист Кирихин помог инвалиду читать, готовить питане трудоспособности, а больше теперь стал получать больше пособие.

Внешне простудного заболевания в поселке Урильский послужил предметом разговора в

заседания постоянной комиссии. Были приняты срочные меры по предотвращению массового заболевания. И, конечно, деятельное участие в разработке и профилактике принял В. С. Башкин, как специалист-медик. Василий Сергеевич не мог спокойно встать себя, пока не был поставлен диагноз, проанализирован и произведенные меры. По инициативе депутата построены и оборудованы пункты фельдшерско-акушерского пункта, а в деревне Удалько выданы в действие складный зубочерпачный аппарат.

Умение работать с получившимися — вот качества Василия Сергеевича деятельности главного врача Курловской больницы. Зарплата высокая хорошая, который делает все, чтобы жить людей от болезни. Частые выезды в село с профилактической целью помогают людям бороться с дурными заболеваниями. Эффективные меры по оздоровлению людей свои результаты. Заболевание снижается с каждым годом.

Несколько раз Василий Сергеевич руководит постоянной комиссией районного Совета, но это никогда не отвлекает на деятельность главного врача, который умело сочетает основную работу с общественной. Хочет отметить и такую черту, что Башкин никогда не берет в руки газету или журнал, не имея при себе карандаша. Прочитанная интересная статья, обязательно подчеркивает интересные для себя места.

— Опыт собирают по крупнее, а не по мелочам, — заблудился забывает детей. — На ты и судят, чтобы печатать.

В этом все соль жизни, когда люди учатся сами, учат других. Изначал Василий Сергеевичу вручили орден Трудового Красного Знамени — награду за неслыхный труд. Заслужил он депутат по праву.

И. ТОЛМАЧЕВ.



Скрывают размеры агресси

Пентагон пытается скрыть масштабы американского вмешательства во внутреннюю дела Лосса. Об этом, в частности, свидетельствует американский отряд чиновников военного ведомства сообщает американскому советскому записке о деятельности военного персонала США в Лоссе и это по поводу. Пентагон также дает сведения о масштабах налетов американской авиации.

После почти десятилетней проволочки Пентагон решил председателем специальной комиссии по иностранным делам У. Фулбрайту обратиться за помощью информации в государственном департамент. Еще в январе нынешнего года сенатор Фулбрайт просил министра обороны США М. Лейдара сообщить сенату данные о масштабах американского участия в военных действиях, ведущихся в Лоссе и Ханьбоинге. С тех пор представители Пентагона, являясь опасаясь реакции общественности, среди которых растет недовольство продолжавшейся агрессией США в Индокитае, отменяли неоднократными отоз.

Комментарий очередной от Пентагона, сенатор Фулбрайт выразит тревогу по поводу того, что военное ведомство США не подаете контролю конгресса.

(ТАСС). Фото БТА—ТАСС



Болгария. Недалеко в Софии открыт памятник В. И. Ленину.

Автор — лауреат Ленинской премии советский скульптор Л. Е. Корбель и лауреат Ленинского премии болгарский архитектор П. А. Ташев.

Фото БТА—ТАСС

СВОЯ РУКА — ВЛАДЫКА

Во время самоподготовки, примери быстрое решение одной корпорации — инициатива Клеппера (швейцарско-Италия) была опубликована в журнале 70 тысяч долларов. Это сумма не выиграна ни на одной из игр и расходов на социальные и бытовые нужды жителей города.

Оказалось, что 30 предприятий, имеющих различные производственные мощности, решили выдать 70 тысяч долларов из городской казны и использовать эти в сумме целью было принято на затраты на содержание корпорации инициативы одной из игр. Грехи различия компаний, их заместителей и заводских отделов. Инициатива была принята в своем масштабе и в размере от 100 до 1500 долларов. Такая инициатива из городской казны сумела получить прибыль по два или более три раза.

ЗАБОТА О ЧЕЛОВЕКЕ

В нашей стране создана самая широкая и мощная система социального обеспечения трудящихся. Право граждан на материальное пособие по старости и утрате трудоспособности закреплено Конституцией. С января 1964 года Закона о пенсиях и пособиях в СССР. В тяжелые послевоенные годы многие мужчины оказались в поиске доброго заработка. Уехал в Магадан и муж колхозницы

этого района были повышенными пособия. Ежемесячная выплата их возросла на 37 тысяч рублей.

Большим мероприятием являлось распространение на жителей колхозов порядка ичисления пенсий, который действует для рабочих и служащих. Многие колхозники, проживающие в зонах материка.

Достаточно сказать, что за 10 месяцев текущего года пенсионные пособия в размере 10 миллионов рублей. В этом году составил 5 млн. 317 тысяч рублей. 208 человек получили пенсии, которые провед всели выданы транспортом за исключением тех, кто не имеет возможности обеспечить бесплатными автомобильными. 3 тысячи рублей выдано в виде материальной помощи инвалидам, малоимущим семьям.

Новая работа партии и правительства в области социального обеспечения населения страны. С 1959 года вводится в действие постановление трудящихся. Это свидетельствует о том, что в нашей стране работа о людях находится в постоянном развитии.

А. КУДРЯВЦЕВ, заведующий районным отделом социального обеспечения.

Именно так случалось, когда один из них устанавливал свою группу инвалидности. Именно так депутат, коммунист Кирихин помог инвалиду читать, готовить питане трудоспособности, а больше теперь стал получать больше пособие.

ПО ЗОВУ СЕРДЦА

Недалеко в клубе союза «Ленинградский» проводили отчетно-выборочное собрание комсомольской организации. Комсомольские дети не обдумали отчетный доклад, отмечая харабита работа исполнителей: шестеря А. Старова, Мария Ф. Гумеева. На этом собрании Ф. Гумеева заявила:

Не только от искусства врача зависит выживание больного. Исследованию помогают лаборанты, делющие точные анализы, медсестры физиотерапевтические кабинеты, производящие необходимые процедуры, и еще целая армия врачей и младших медицинских работников.

Анна Андреевна Мелешикова раньше была хирургической медсестрой, но однажды пригласили ее в рентгеновский кабинет центральной городской поликлиники. Приспосаблившись к работе рентген-лаборанта, и поправилась Анна Андреевна эта работа. После специализации Мелешикова теперь сама умело делает рентгеновские снимки, которые могут спасти тысячи диагнозов.

НА СНИМКЕ А. А. Мелешикова.

Фото Л. ИВАНОВОЙ.

днем году налить на пяльцу фуражную нитку по 1350 метров коленка. Пришло много колхозцев и молодежи своего села. А также другие колхозы и молодежь могли работать в инвентаризации. Это сейчас очень много.

В. КУЧУМЕНКО, инструктор районного ВЛКСМ.

Встреча с Гарри Айзманом

В программе Дюж пансионат становится встречей с бывшим пионером Соединенных Штатов Америки, ныне писателем, вот уже продолжительное время живущим в Советском Союзе, Гарри Айзманом. Он приехал на встречу с гусенинскими ребятами по приглашению клуба интернациональной дружбы при городском Доме пионеров.

Встречу открыла руководительница ДЮБФ Е. И. Чернышова. Она презентовала слово уважаемому гостю. Гарри Айзман рассказал о своем участии в пионерском движении в США в начале тридцатых годов, о том, какую помощь оказывала американские пионеры детям бедствующих рабочих, как боролся за равноправие интернационального населения.

Всюму Гарри пришлось вспомнить все тяготы тюремного заключения.

стених, из которого его освободила дружба и солидарность пионеров Советского Союза и других стран. Международная организация помощи бордам реализацию помощи Гарри Айзмэну, как и многим другим интернациональным детям, осуществляли их друзья и приходил в Советский Союз.

О своей пионерской жизни Гарри Айзман рассказал в книге «Бразисме галстуку» в стране долаара», которую автор подарил нашему ЕДЮ. Кроме того, Г. Айзман подарил плакаты, вышедшие в США, в поддержку интернациональной коммунисты А. Демин.

Пионеры, чтеши школьные интернациональные клубов гордо поблагодарили гостя за визит. На память о Гусь-Хрустальном кляном пионеры Гарри Айзмэну вручили Е. И. Чернышова «Русский крестик».

Г. ЧЕРНЫШЕВ.

КАЛЕНДАРЬ ПОГОДЫ

ДЕКАБРЬ

Белая обложка летом — и ветру, зимой — морозу. Обложка идет против ветра — и снегу.

Обложка идет низко — будет стужа.

Снег идет большими хлопьями — и ненастью и морозу.

Туманный кур около солнца — и метели.

Завязь солнца в трубу (обложка) зимой — и бурасу, лето — и ненастью.

Ветер западный — и сильный ветрам.

Дым столбом — и морозу.

Утренний туман — и туману, сорокоперегомот — и холоду.

Звезда зимой ярче и искрится — и сильным холоду.

Стужа в декабре часто сияет спягрового столбом, высота до 50 градусов ниже нуля (самая низкая температура в декабре для Подмосковья — 38,6° отмечена в 1892 году). Глубокие замесы поща, утолщаются льды на водоемах. По метеорологическим наблюдениям, средняя температура декабря в столичной области равна январю, во всего на два градуса.

Подумайте

Соревнования по бильярду

В соревновании по бильярду, проводившемся в доме учителя, и финал выиграл Герасов, Васильев, Тихонов и Петров. Какими победителями играли по обыкновению — оставшимся. Они же решили победителями тех, которые несутся получить по обыкновению в играх, которые победительный или соперник выигрывает не сразу. Тихонов выиграл финал, проиграл Петрову, но проиграл же кто, выиграл соревнования. Тихонов же выиграл голландское место.

Какою была результат той игр, проводивших Васильевым?

На задуку «Преподователи» многие наши читатели приехали на правление статьи: СЕРГЕЙ ПРЕПОДАЕТ БИОЛОГИЮ В МОСКВЕ.

ЗАБЛЕЗНЕНИЕ

В ДЕКАБРЬ 16.40 — «Ребятки о авариатах», 17.10 — «Музыка Верад». Телевизионный фильм. 18.10 — Программа фельетонного телевидения. 19.00 — 21.00 — Международной турнир по боску. 20.30 — «Время».

Соперники

Матч двух городов

На матч в нашем городе состоялся товарищеский встреча по настольному теннису между командой города Коврова и Гусь-Хрустальского встречей, в котором приняла участие лучшие теннисисты. И слетать гости оказались сильнее. Прогности оказались единого поражения заявил Веселов — первоартист из Коврова. Вторым был кандидат в мастера спорта Трубецкой из Коврова и третьим место досталось представителю нашего города кандидату в мастера спорта В. Филаретову.

Сейчас команда нашего города готовится к ответной встрече, которая состоится в Коврове.

Ъ СОКОЛОВ.

Выше средняеарской. В особю холодном декабре средняя месячная температура равна — 14,7° (1933 год), а само тепло составило — 1,4° (1932 год). Это говорит о большой изменчивости первого месяца зимы, о его неопределимости. Больше определенно про декабрь можно сказать только то, что почти всегда теплее января. За 60 лет лишь в 12 случаях он оказывается холоднее юрережного зимнего месяца.

Возвыт тепла в этот декабрь бывають продолжительнее, что свидетельствует заметно редкост. Иногда даже вскрываются реки. В этот ступеньке среднесредняя река извощения вскрывалась и раньше не менее десяти раз. В последние времена (это случилось в 1890 году) не только на Дону и Оне, но и в верховьях Волги растопило льды. Последний раз в апреле и декабре 1964 года, в Подмосковье тогда до 19 числа температура января была около 3° тепла.

Декабрьские оттепели как бы традиционны для нашего климата. Так, в летний времен Иван Грозный читалсе: «Того же месяца декабря в 9 детей в декабре 1686 году выжили (1863 год) бьются конки великие, и разведые велюно, и реки померзшие повываюмо, и мед пошел, и столво разведые де велели, по рекам в судах ехали до Рождества Христова».

ЮМОР

Папа, мама и я

Папа всегда сердится и не отвечает на мои вопросы. Да еще называет меня невоспитанным ребенком. А мама не сердится и называет меня умным мальчиком.

Папа говорит: «Вот я вспомню за него. И ты выучи как следует». А мама говорит: «Без тебя выучи и выведи в люди. Это мое право». А папа ет: «У тебя на это времени нет. Смотри лучше за своей прической, чтобы голова волос была выше моего «пирожка».

Мама начинает кричать: «Смотри за своей манерой. А мои кудри — твоя работа».

А я знаю, что мама зашла в парикмахерскую на шесть месяцев. А вот про панталоны я слышу не только. Спрашиваю отца: «А твои лысины тоже шестимесячные?»

И явится и маме. Она гадит мне по головам и говорит: «Не слушай папу, ты умный мальчик».

Папа бормочет: «Очень умный. На маню похоти». Как две капли воды».

Тут папа вспоминает. Мама когда-то сама говорила про меня: «Не знаю, в кого он там родился, это не твою мать, а лишь бы не был таким лопухом, как ты».

А я как подсчитал: «Папа не лопух! Ты вчера его так называла, когда принес тебе лопух». Ты сказала».

Папа смеится на маму, мама смеится на папу. Оба она смеются на меня.

Папа говорит: «Что-то надо делать с Валериком. Сосем задурился ребятишек». И мама говорит: «Надо. Будем воспитывать». А ты вырывает такой лопухом, как у нашей соседки».

В. МЯТКО.



Собая — друг человека.

БЕЛОРУССКАЯ ССР. Творческая группа киноистини «Бела-русфильм» ведет съемки «Бела-местного музыкального фильма «Снегурочка» по мотивам едменной оперы А. Н. Стравинского. Автор сценария и режиссер — Юри Цветков, оператор — Мари Бурак.

Сцена праздника на сцене киноистини в Гомеле.

На СНИМКЕ: артист Ленинградского театра имени Станиславского Евгений Стенко (слева) и белорусский актер Нузын Нузынов перед съемкой.

Фота К. Мезина.

(Фотография ТАСС)

Свадьба

Мурман А. БАВАДЖАНИЯ.

Слова РОЖДЕСТВЕНСКОГО

По прощальной Воровши я жалею, И была ой пути о бывши. Только явилась, переключи это еще жалею, И ружьям развелась тышам.

ПРИВЕЛ. А что свадьба, свадьба, свадьба леза и жалела, И кричал эту свадьбу «Вот тебе».

Шаровой этой свадьбе было жалею, И небы было жало, и жалел.

По раздалье Береносского остроста Умывался ветерок за фотой. Если жалел ериванская омань, и невеста Ослепительно была молодой.

ПРИВЕЛ. Вот вромилась Уробка звоно и кричало, И вытанце всем, как от жалею.

И шлепа я совершенно нежелательный, И жалела о том, что я не жалел.

ПРИВЕЛ. А кто-то свадьба, свадьба, свадьба леза и жалела, И кричал эту свадьбу «Вот тебе».

Шаровой этой свадьбе было жалею, И небы было жало, и жалел.

2 раза

2 раза

Редактор В. М. НИКОНОВ.

ШАХМАТНЫЙ КЛУБ

КОНКУРС

Задание седьмое

Время: 1ч.10, 1ч.15, 1ч.20 — р-3.

Черные: Фр-2.

Время начинают и дают мат в три хода (три очка).

Кубок менает прописку

Завершена борьба среди сборных команд школ города по шахматам, посвященная 50-летию со дня рождения пионерской организации имени В. И. Ленина.

Первое место заняли шахматисты средней школы № 15 в составе Харченко, Голубева, Демин, Полковник, Коноширова, Артамонова, Дубовского, Маркова, Белицкий и Корольвой. На второе место выиграла команда средней школы № 14. Третье место заняла команда восьмилетней школы № 5. В личном зачете лучших результатов добились Харченко и Голубева (школа № 15), Сафранова и Рыбачов (школа № 5), Распутцев и Колюнов (школа № 15), Дудурин (школа № 2), Сотов (школа № 16), Кошова (школа № 14) и Корольва (школа № 15).

Впервые

В предшествующее состоялось выступление личного первенства по шахматам среди мужчин на кубок города. В личных соревнованиях проводились впервые, принимают участие 46 шахматистов. Соревнования проходят по олимпийской системе с выбыванием после двух поражений.

Победитель этого первенства награждается переходящим кубком и дипломом первой степени. Участники, занявшие 2 и 3 места, награждаются также дипломами.

Отдел ведет М. УХОВТОВ.

НАШ АДРЕС:

г. Гусь-Хрустальный, ул. Калинина, 21А. Телефон: редактора — 29-16, зам. редактора — 39-32, отв. секретаря — 38-67, редактор — О. 05522 Заказ 54888

В 8.30, 11.10, 13.40 — новый детский телефильм художественный фильм ТАИНА ЖЕЛЕЗНОЙ ДВЕРИ.

КЛУБ ИМ. ЛЕНИНА

4-5 декабря новый художественный фильм КРАКА.

Среамс: 15, 17, 19, 21 час.

КИНО

КИНОТЕАТР «Алмаз»

4-5 декабря новый детский телефильм художественный фильм МОЛОДЕЦ.

Среамс: 16, 18.10, 20.20.